
 

 

 

 

 

 

Ko je Elizabeta II. Britanska v Londonu, ona in njen princ,

vojvoda Edinburški, stanujeta v Buckinghamski palači.

Ampak to ni kraljičin uradni naslov. Ta je v resnici od

ljudstva in turistov pozabljena stavba, ki se imenuje St

James’s Palace in jo komaj kdo opazi, ker ni nič kaj

ugledna navzven. Toda to še ne pomeni, da je kraljica

Elizabeta tam res kdaj prespala ali da ji tja pošiljajo

obvestila o prekrških (ki jih po zakonu sploh ne more

dobiti) ali uradno pošto. Je pa tam ves čas vseeno del

njenega osebja.

 

KRALJIČINA
URADNA

REZIDENCA

 

 
 

Visoke šerife ali ''high sheriffs'' kot pravijo mojstrom

ceremonije vpokličejo takole: spomladi (februarja,

najkasneje marca) kraljica na sestanku sveta izbere

mojstre ceremonije, njihova imena s seznama pa označi

tako, da zraven imena list prebode z buciko za šivanje. Ta

običaj je uvedla Elizabeta I., ker tedaj ni imela peresa pri

roki, ampak je ravno (za zabavo, ne iz potrebe) šivala.

 

 

ZBADANJE
Z BUCIKO

 

 
 

Gre še za konvencijo, povezano z zgodovino. Dvig puške v

zrak za pozdrav simbolično izhaja iz dni, ko so z ladij

izstrelili vse naboje, nato pa puške dvigovali v zrak, v znak,

da so nenabite oziroma je streliva že zmanjkalo. Običajen

pozdrav sestavlja 21 dvigov s puško, če ga izvajajo v

kraljevem parku, pa je dvigov 20. V kraljevi palači jih

dodajo 20 in v mestnem središču Londona dodatnih 21.

Prav nihče ni zmeden ob branju tega zapisa ali gledanju

obreda.

 

 

Uradno odpiranje parlamenta (State Opening) je zelo

pomemben del tradicije angleške monarhije. V veliko

veselje je tudi zbrani množici. Kraljevi dvor tradicionalno

in simbolično zajame talca, člana britanskega parlamenta,

v zameno za kraljičino varno vrnitev domov. Zanimivo pa

je, da tega ‘talca’ vzamejo kar s seboj v Buckhingamsko

palačo, kjer zanj lepo skrbi cela vojska skužabnikov.
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JEMANJE
TALCEV

 

 

POZDRAVI
S PUŠKO
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